PROTOKÓŁ Nr  40/05
wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  27 lipca 2005r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Huberta Prabuckiego - Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.10

Posiedzenie zakończono o godz. 9.35

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Józef Pokładek




- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Zdzisław Abramowicz



- Członek Komisji

3. Jan Paździora




- Członek Komisji

4. Lesław Śliwko




- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji RGiF:

1. Krzysztof Pieszko



- Przewodniczący Komisji
2. Józef Burniak




- Członek Komisji

3. Leszek Chudzik




- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki




- Przewodniczący Komisji

2. Bolesław Nowak



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Stanisław Andrusieczko


- Członek Komisji
4. Janusz Kozioł




- Członek Komisji

5. Jarosław Kowalski



- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji IGPiB:

1. Krzysztof Pieszko



- Członek Komisji

2. Stanisław Szypulski



- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka



- Przewodniczący Komisji


2. Andrzej Żuk




- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Stanisław Andrusieczko


- Członek Komisji

4. Alojzy Skóra




- Członek Komisji

5. Irena Dul





- Członek Komisji

6. Józef Pokładek




- Członek Komisji

7. Grażyna Zbieg




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman




- Prezydent Miasta

2. Karol Stasik




- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Bożena Szymczak



- Skarbnik Miasta

4. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył radny Hubert Prabucki- Przewodniczący Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVI/357/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały Nr XXV/248/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 października 2004 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2005-2009 zmienionej uchwałą Nr XXVII/263/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 grudnia 2004 r., uchwałą Nr XXXII/328/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2005 r., uchwałą Nr XXXIV/345/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 maja 2005 r. oraz uchwałą Nr XXXVI/356/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 czerwca 2005 r.

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z gminami powiatu bolesławieckiego w sprawie współfinansowania zakupu laparoskopu.

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Przebieg posiedzenia:

Komisje przyjęły proponowany porządek posiedzenia, głosując następująco:

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów jednogłośnie  (4 głosami „za”),

- Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa jednogłośnie  (5 głosami „za”),

- Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).

Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVI/357/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Komisje postanowiły odstąpić od dyskusji nad w/w projektem uchwały.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów jednogłośnie (4 głosami „za”),

- Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa jednogłośnie (5 głosami „za”),

- Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).

Ad 3. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały Nr XXV/248/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 października 2004 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2005-2009 zmienionej uchwałą Nr XXVII/263/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 grudnia 2004 r., uchwałą Nr XXXII/328/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2005 r., uchwałą Nr XXXIV/345/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 maja 2005 r. oraz uchwałą Nr XXXVI/356/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 czerwca 2005 r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

Radny Józef Pokładek wystąpił z następującymi wnioskami:

- ujęcia w WPI dodatkowego zadania pn.: „Termomodernizacja Centrum Rehabilitacji dzieci i osób dorosłych w Bolesławcu”,

- przeznaczenia środków z budżetu na wykonanie i montaż konstrukcji pod reklamę, tzw. witaczy, które zostaną umieszczone na rogatkach miasta Bolesławiec. Zmiany te dotyczą także zmian w budżecie miasta na 2005 r.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, wraz z wnioskiem radnego Józefa Pokładka,  głosując następująco:

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów jednogłośnie (4 głosami „za”),

- Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa jednogłośnie (5 głosami „za”),

- Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych jednogłośnie (7 głosami „za”).

Ad 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z gminami powiatu bolesławieckiego w sprawie współfinansowania zakupu laparoskopu.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)

Komisje odstąpiły od  referowania  i dyskusji nad w/w projektem uchwały.

Komisje zaopiniowały pozytywnie w/w projekt uchwały, głosując następująco:

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów jednogłośnie (4 głosami „za”),

- Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa jednogłośnie (5 głosami „za”),

- Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Prezydent Miasta Piotr Roman zapoznał radnych z projektem baneru informacyjnego dotyczącego  Bolesławieckiego Święta Ceramiki.

Radny Józef Pokładek zaproponował zamontowanie na witaczach informacji o kierunkach i odległości do miast partnerskich.

Radna Grażyna Zbieg poruszyła kwestię wyglądu witaczy (czarne obramowanie).

Prezydent Piotr Roman poinformował, że przedstawiona wersja nie jest  ostateczna.

Radny Lesław Śliwko zasugerował zamontowanie większej liczby witaczy ponad proponowane 5 sztuk.

Prezydent Miasta Piotr Roman stwierdził, że należy zacząć zamieszczanie witaczy od dróg głównych.

Radny Eugeniusz Kowalski poruszył kwestię środków przeznaczonych na remont dachu Gimnazjum Samorządowego Nr 2 (Dział 801 - „Gimnazja”).

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały wraz z wnioskiem radnego Józefa Pokładka, głosując następująco:

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów jednogłośnie (5 głosami „za”),

- Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa jednogłośnie (5 głosami „za”),

- Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych jednogłośnie (7 głosami „za”).

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – radny Hubert Prabucki zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek

BS/BS
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